
Дэлгүүрээс хоол хүнс авахад - 64%

Эрүүл мэндийн хэрэгцээнд - 36%

Тээвэр, шатахуунд - 24%

Аялал, зугаалга - 24%

Хэрэглэгчдийн
судалгааWellpayTM

Асуулт 3: WELLPAY аваад голдуу юунд зарцуулдаг вэ?
(Хамгийн их сонгосон 5 зүйлс)

WELLPAY-г голдуу дэлгүүрээс хоол хүнс авахад зарцуулдаг

Тийм Үгүй

Тийм
96%

Үгүй
4%

Асуулт 4: WELLPAY авдаг болсноор өндөр
хүүтэй зээл авах хэрэгцээ буурсан уу?

96% нь WELLPAY авдаг болсноор
зээлээ бууруулсан

Тийм
92%

Үгүй
8%

Асуулт 5: WELLPAY авдаг болсноор та ажлаа
илүү үнэлдэг болсон уу?

92% нь WELLPAY авдаг болсноор ажлаа
илүү үнэлдэг болсон

Асуулт 6: WELLPAY үйлчилгээг хамт олондоо
болон найз нөхөддөө санал болгох уу?

Ажилчдын 92% нь WELLPAY үйлчилгээг хамт олон болон
найз нөхдөдөө санал болгоно

Тийм 92% Үгүй 8%

Хүүхдийн
хэрэгцээнд - 12%

Цалингийн урьдчилгаа хурдан авах 56%

Мэссэнжэр ашиглан хялбар авдаг 52%

Ажлын өдөр бүр WELLPAY нэмэгддэг 48%

Maш их
64%

Их
32%

Дунд зэрэг
4%

Асуулт 1: WELLPAY - Ажилласан цалингийн
үйлчилгээнд хэр сэтгэл ханамжтай байгаа вэ?

WELLPAY үйлчилгээний талаар сэтгэл
ханамж ихтэй байна

Цалингаа урьдчилан авах нь
хамгийн их таалагддаг

Асуулт 2: WELLPAY үйлчилгээнээс хамгийн
их таалагддаг зүйлс юу вэ? 

Эргэн төлөлт
амархан хийх

16%

WELLPAY үйлчилгээг сайжруулах талаар санал, хүсэлтийн хариу

Санал: Авах боломжтой дүн ихэсгэх
Тайлбар, зөвлөмж: 

WELLPAY нь ажилтны өдөр тутмын хэрэгцээнд хийсэн
цалингаас нь өгөх зорилготой тул өндөр дүнтэй худалдан
авалт хийх, зээл төлөх г.м. хэрэглээнд тохиромжгүй бөгөөд
эрхийн дээд хэмжээ хагас сарын 500К төгрөг байдаг.
Хэрэв таны хагас сарын цалингийн 50% нь 500К төгрөгөөс
их бөгөөд эрхийн хэмжээгээ нэмэгдүүлэх хүсэлтэй бол
“Туслалцаа авах” дээр дарж хүсэлт илгээгээрэй.

Санал: Үйлчилгээний хураамж бууруулах
Тайлбар, зөвлөмж:

Үйлчилгээний хураамж авах дүнгээс үл
хамааран хагас сарын 300К хүртэл эрхтэй бол
3800 төг, 500К хүртэл эрхтэй бол 4800 төг байгаа.
Ажилтан олон өдрийн WELLPAY хуримтлуулан
өндөр дүнгээр авбал хураамжийн зардал
буурна.


